# 恵迪寮同窓会 入会のしおり

#### I. 本会の目的と事業 本会会則より

第2条 本会は、会員相互の親睦を計り、恵迪精神の伝承発展に務めることを目的とする。

- 第3条 本会は、前条の目的達成のため、次の事業を行う。
  - 1. 会員名簿の発行ならびに会誌「恵迪」・会報・文集等の発行
  - 2. 恵迪寮大寮歌祭の開催, ならびに「開識社」や講演会等の開催
  - 3. 恵迪寮名の継承と寮歌の継続作成支援並びにその普及
  - 4. 初代恵迪寮舎の保存と活用
  - 5. 会員の親睦を図るために必要な事業
  - 6. その他、本会の目的達成に必要な事業

### Ⅱ. 会員資格 本会会則より

第5条 本会の会員は次の通りとする。

- 1. (正会員) 札幌農学校寄宿舎生、ならびに東北帝国大学農科大学・北海道帝国大学・北海道大学の恵迪寮の寮生経験者で、所定の会費を払った者。
- 2. (特別会員) 本会の趣旨に賛同し、会長もしくは理事 2 名以上の推薦があり、理事会の 承認を受けた者。
- 第 18 条 本会の経費は、会費・寄付金およびその他の収入をもって充てる。正会員は、<u>毎年</u> 3,000円を納めるものとする。65歳以上の会員が30,000円を一時に納入した場合、 以後の会費を免除する(新終身会員)。特別会員は、正会員に準ずる。(H16 年修正)

#### Ⅲ、入会手続き

特別な手続きは不要です。郵便払い込み用紙に必要事項(① 入寮年次 ② 氏名 ③ 住所 ④ 電話番号 ⑤ E-mailadress)を記入し、年会費3000円をお払い込みください。

<郵便払い込み先> 加入者名:恵迪寮同窓会 口座番号: 02720-8-7923

## Ⅳ. 会員登録

入会手続きが完了すると、会員の所在地により本部及び北海道支部、東日本支部(東北〜関東甲信越)、西日本支部(東海中部北陸〜沖縄)に会員登録されます。会員は本部及び各支部の会則又は規約に従い同窓会活動にご参加ください。入会後に住所、電話番号、E-mailadressなどの変更がありましたら、速やかに本部又は各支部にご連絡ください。

#### V. 入会特典

- ① 本部及び3支部の各種同窓会行事の案内などの送付
- ② 会誌「恵迪」の定期配布(毎年6月発刊)
- ③ 同窓名簿の無料配布(2003年発行、在庫限りとし今後の発行はありません)
- ④ 恵迪グッズの購入

#### VI. 本部·3支部主要恒例行事&事業

#### 〈本部主要恒例行事&事業〉

- 1. 総会・・・3年ごとの9月、札幌で開催。最新は平成25年9月開催 ① 各期の事業計画、予算・決算の議決と承認 ② 会長、代表幹事、会計監事の選出
- 2. 理事会・・・毎年4月、札幌で開催。 各年次の事業計画、予算、決算の議決と承認
- 3. 幹事会 • 防時開催
- 4. 恵迪寮同窓会「大寮歌祭」(毎年)・・・北海道・東日本・西日本支部持ち回り開催
- 5. 会誌「恵迪」発行(毎年6月発行)
- 6. 同窓名簿発行
- 7. 寮歌 CD「都ぞ弥生」、ポストカード「都ぞ弥生」、百年記念オルゴール販売普及 DVD「清き国ぞとあこがれぬ」販売普及

#### < 北海道支部主要恒例行事&事業>

- 1. 新年「寮歌歌始めの会」・・・毎年1月第四土曜日、札幌(氷雪の門)で開催
- 2. 開識社・・・毎年 10 月か 11 月札幌で開催
- 3. 各地区恵迪寮歌祭(毎年開催)・・・道南(函館)、室蘭、日高・苫小牧(苫小牧)、 道北(旭川)、とかち(帯広)、根釧(釧路)、オホーツク(北見)
- 4. 現寮交流会・・・恵迪寮観桜会参加(5月、円山公園)、恵迪寮祭「寮歌祭」(10月)
- 5. 親睦ゴルフ会・・・毎年、7月か8月、札幌で開催
- 6. 恵迪夏祭り(ビール会)・・・毎年8月第一土曜日
- 7. 恵迪「三火倶楽部」···毎月第三火曜日 18:00~、「つる」(S1W5)
- 8. 恵迪寮同窓会「大寮歌祭」・・・平成 22 年9月開催
- 9. 常任幹事会と幹事会

#### 〈東日本支部主要恒例行事&事業〉 東日本支部は関東甲信越~東北

- 1. 各地区寮歌祭・・・毎年、支部内を巡回(平成 20 年 in 船橋、平成 19 年 in 東京、 平成 17 年 in 仙台、平成 16 年 in 茨城美浦)
- 2. 恵迪寮同窓会「大寮歌祭」・・・平成 24 年開催予定
- 3. 各都県寮歌祭参加
- 4. 幹事会

### <西日本支部主要恒例行事&事業> 西日本支部は東海・北陸~沖縄

- 1. 新年「賀詞交歓会」
- 2. 恵迪寮同窓会「大寮歌祭」・・・平成 23 年9月 17 日開催 (in 京都)
- 3. 各府県寮歌祭参加
- 4. 役員会

## **Ⅷ. 本部・3支部役員一覧** (2014年4月現在) 略

## Ⅷ. お問い合わせ

恵迪寮同窓会事務局

〒060-0808 札幌市北区北8条西8丁目 北大クラーク会館 3F

T&F: 011-706-3276 Mail: info@keiteki-ob.jp URL <a href="http://keiteki-ob.jp/">http://keiteki-ob.jp/</a>